
f inska očiščena sovjeiskilh napadalcev 
Razlika med finsko in sovjetsko armado po 

sodbi belgijskega generala 
V prestolnico Belgije Bruselj se je vrnil 

s Finske belgijski general Baddu, ki se je 
mudil deset mesecev tamkaj. Pomagal je 
pri dograditvi Mannerheimove obrambne 
črte in organizaciji finske armade. Ta ge
neralstrokovnjak je izrekel glede finske 
in sovjetske vojske tole podbo: »Videl sem, 
kako so se Angleži in Francozi v svetovni 
vojni borih ob Yseri (ob belgijskofranco
ski meji), toda vse njihovo junaštvo ni 
bilo, da bi ga primerjal z junaštvom, s ka
terim se Finci sedaj bore za svojo deželo 
in svobodo. Mannerheimova obrambna črta 
je bila zgrajena po najmodernejših nače
lih. Finci razpolagajo tudi s sijajnimi pro
titankovskimi topovi. Sovjetske čete na
stopajo kakor človeške črede. Ljudje so 
slabo oblečeni, a še slabše hranjeni. Prišli 
so iz daljnih dežel in niti sami ne vedo, 
čemu se bore. Sovjetska vojska razpolaga 
z dobrim orožjem, a večina vojakov ga ne 
zna rabiti.« 

Zasluženo priznanje finskim junakom 
V naslednjem bomo s številkami doka

zali, da je zgoraj beleženo priznanje fin
skim junakom res zasluženo. Na finsko 
bojišče so sovjeti spočetka vojne vrgli 16 
pehotnih divizij z "semi pripadajočimi vr
stami orožja. Sovjetska divizija šteje okrog 
18.000 mož, torej je rdeča armada, ki je 
spočetka bila poslana na finsko bojišče, 
štela približno 300.000 mož. Pozneje so tem 
četam bile dodeljene še nove divizije. Več 
nego desetkrat močnejša sovjetska arma
da je s pomočjo najmodernejših tankov, 
topov in druerih pripomočkov vdrla na več 
mestih na finsko ozemlje od Ladoškega 
jezera na jugu do edine finske luke na se

veru Petsamo. V teku enega meseca so 
Finci povsod pognali ogromno sovjetsko 
premoč preko mej in sami po patruljah 
razdrli in onesposobili za promet edino ru
sko železnico Leningrad—Murmansk, na 
katero so se naslanjale ruske armade, ka
tere so napadle Finsko od Ladoškega je
zera do najvišjega severa. 

Zadnje odločilne bitke za očiščenje vzhod
ne Finske od sovjetskih napadalcev so iz
vojevali Finci v svoj odločilni prid pri me
stecu Suomosalmi in na ozemlju pri Rattl 
in Salli. 
Sovjetska vojska čreda s slabimi pastirji 

Na Finskem poraženo sovjetsko vojsko 
lahko z belgijskimi generalom po vsej pra
vici imenujemo čredo s slabimi pastirji. 
Ruski diktator Stalin po svojih vojaških 
maršalih doslej ni gledal na vojaško spo
sobnost častnikov in generalov, ampak sa
mo na slepo pokorščino in krvoločnost. 

Od poletja 1937 naprej je bilo na Stali
novo povelje nad 80% generalov in nad 
polovico ostalih višjih poveljnikov pregna
nih ali postreljenih. 

Maršali Vorošilov (po poklicu ključavni
čar), Bliicher (ključavničar), Budjeni (niž
ji častnik pri carskem konjeniškem polku) 
in Dibenko (nekdanji najpriprosteiši mor
nar) tudi danes niso nobeni izšolani ali pre
izkušeni vojaški poveljniki. 

Pri takih maršalih, še slabših generalih 
in popolnoma neizvežbanih častnikih si na 
moremo predstavljati, da bi bila polmili
jonska proti Finski poslana sovjetska ar
maga kaj drugega kot čreda, katero je raz
pršilo, pregnalo in uničilo prvovrstno fin
sko vojaštvo pod vodstvom najboljših ge
neralov in od vsega sveta občudovanega 
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